



Александр Бастрыкин потребовал объяснения действий руководителя следственного управления Следственного комитета России по Ленинградской области



Председателем Следственного комитета России будут приняты жесткие меры к руководству следственного управления по Ленинградской области в связи с волокитой, допущенной при проведении проверки законности продажи участка Сиверского леса. Также Александр Бастрыкин потребовал объяснений от руководителя областного управления Владимира Лоскутова по другому принятому решению, касающемуся переквалификации на менее тяжкую статью действий главы администрации муниципального образования «Токсовское городское поселение» Всеволожского муниципального района Л.Колесник и оснований изменения в отношении него меры пресечения в виде заключения под стражу на подписку о невыезде. 9 августа 2013 года Александр Бастрыкин проведет прием граждан в следственном управлении по Ленинградской области и готов лично выслушать защитников Сиверского леса, а также всех граждан по конкретным проблемам, в том числе связанным с решениями, принимаемыми в следственном управлении по Ленинградской области.

30 Июля 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/520317>